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Couplingsclass: A50-X

Approved

e11 00-5923

94/20/EC

|Max. mass trailer : 2000 kg|

|Max. vertical load :80 kg|

M8 11323 Nm

M10 17] 46 Nm

M12 19179 Nm 71Nm(self-locking)

Okm 1000km
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MONTAGEHANDLEIDING:

Laat het reservewiel zakken en bevestigingsbout.

Demonteer de achterlicht units. Zie fig.1.

Demonteer de bumper. Zie fig.1.

Demonteer de achterstootbalk van het voertuig. Deze komt te verval-

len. Zie fig.2.

Neem de uitlaat uit de achterste ophangrubbers.

Demonteer het sjoroog (L). Deze komt te vervallen.

Plaats de steunen A en monteer deze op de punten B. Zie fig. 3.

Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.

Zaag het aangegeven deel uit de bumper met behulp van de sja-

bloon. (sjabloon op buitenzijde van bumper plaatsen). Zie figuur 4.

10. Monteer het balkgedeelte tussen de zijplaten op de punten C, D en
E, monteer het geheel los-vast.

11. Monteer de kogelstang inclusief stekkerplaat.

12. Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.

13. Monteer het elekirische gedeelte. (Raadpleeg montagehandleiding
elektrokabelset).

14. Hang de uitlaat in de achterste uilaatrubbers.

15. Plaats de steunen F en bevestig deze t.p.v. de punten G. Zie fig.5.

16. Monteer de bumper.

17. Monteer de achterlicht units.

18. Herplaats het reservewiel en zet de bevestigingsbout vast.

rPop=

©CoNo>O

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen
het werkplaats handboek.
Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u

Dispositivo di traino tipo: 4618

Per autoveicoli:

Tipo funzionale: KLAC; KL1C
Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: e11 00-5923
Valore D: 11,0 kN
Carico Verticale max. S: 80 kg

B I e

Chevrolet Captiva (C100+C140); 2006->

uw dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-, rem-
en brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

FITTING INSTRUCTIONS:

1. Lower the spare wheel and fixing bolt.

2. Remove the rear-light units. See figure 1.

3. Remove the bumper. See figure 1.

4. Remove the rear impact bar. It will no longer be needed. See figure
2.

5. Release the exhaust pipe from its last holders.

6. Remove the securing eye (LHS). It will no longer be needed.

7. Position the supports A and attach them at points B. See figure 3.

8. Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the table.

9. Use the template to saw out the indicated section from the bumper.

(place the template on the outside of the bumper) See figure 4.

10. Fit the member section between the sideplates at points C, D and E,
hand-tight.

11. Fit the ball hitch, including socket plate.

12. Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the table.

13. Fit the electrics. (See the fitting instructions of the electric wiring kit)

14. Suspend the exhaust in the rearmost exhaust rubbers.

15. Position support F and attach it at points G. See figure 5.

16. Fit the bumper.

17. Fit the rear-light units.

18. Return the spare wheel to its original position and fix the fixing bolt.

For dismantling and fitting the vehicle parts, see the workshop
handbook.
For fitting instructions and attachment method, see drawing.

© 461870/31-08-2011/3

Larghezza rimorchiabile per Caravan e TA.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm

superiore (vedi D.M.28/05/85)

Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

Per verificare I'idoneita del dispositivo di traino omologato a
norma CEE 94/20, all’installazione sulla vettura su cui si intende
procedere al montaggio, compilare la seguente formula (se
necessario declassare la massa rimorchiabile):

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: Ia sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformit/ alle pres-
crizioni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di attacco meccanico:

Si dichiara inoltre di aver informato I'utente del veicolo sul’lUSO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

TxC

D=
T+C

dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)
C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

»x 0,00981< 11,0 kN

TIMBRO e FIRMA

© 461870/31-08-2011/16
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Iﬂ INSTRUCTIONS DE MONTAGE:

Abaisser la roue de secours.et boulon de fixation.

Démonter les feux arriere. Voir la figure 1.

Démonter le pare-chocs. Voir la figure 1.

Démonter la poutre chocs arriere. Il ne sera plus utilisé. Voir la figure

2.

Détacher I'echappement des attaches en caoutchouc postérieures.

Démonter I'anneau de remorquage (G). Il ne sera plus utilisé.

Positionner les supports A et les fixer a 'emplacement des points B.

Voir la figure 3.

8. Serrer tous les boulons et écrous conformément au tableau.

9. Scier la partie du pare-chocs indiquée avec le gabarit. (Placer le
gabarit sur le coté extérieur du pare-chocs). Voir la figure 4.

10. Monter la poutre entre les plaques latérales a I'emplacement des
points C, D et E sans serrer.

11. Monter la barre de la rotule y compris la prise électrique.

12. Serrer tous les boulons et écrous conformément au tableau.

13. Monter la partie électrique. (Voir la instructions de montage du fais-
ceau électrique).

14. Accrocher le tuyau d’échappement dans les caoutchoucs arriere.

15. Positionner le support F et le fixer a I'emplacement des points G. Voir
la figure 5

16. Mettre en place le pare-chocs.

17. Monter les feux arriere.

18. Remettre en place la roue de secours et fixer le boulon de fixation.

AN~

Noo

Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consulter
la notice du fabricant.
Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

Tomplate 4618

|
i

s

Outside bumper

Outside bumper

i T 4
‘ L
55 | e
T e e
S} o
Fig. 4

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éven-
tuellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur
la rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnai-
re.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électrique, de
frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure
par point.

* Cette notice de montage doit &tre conervée a bord du véhicule apres
montage de I'attelage.

Ig MONTERINGSANVISNINGAR:

Sank ned reservdacket och fastbult.

Demontera bakljusmodulerna. Se figur 1.

Demontera stotfangaren. Se figur 1.

Demontera bakre stotfangare. Denna forfaller. Se figur 2.

Lossa avgasroret ur sina bakersta gummifasten.

Demontera surrfastet (L). Denna forfaller.

Placera stoden A och fast dem vid punkterna B. Se figur 3.

Momentdrag alla skruvar och muttrar enligt tabellen.

Saga ut den angivna delen ur stotfangaren med hjalp av schablonen.

(placera schablonen mot stotfangarens utsida). Se figur 4.

10. Montera balkdelen mellan sidoplattorna vid punkterna C, D och E.

11. Montera kulstangen inklusive kontaktplattan.

12. Momentdrag alla skruvar och muttrar enligt tabellen.

13. Montera den elektriska delen. (Se monterings anvisningar elkabel-
sats).

14. Stall in avgasroret till de bakersta avgasgummina.

15. Positionera stod F och montera det vid punkt G. Se figur 5.

16. Montera stotfangaren.

17. Montera bakljusmodulerna.

18. Satt tillbaka reservdacket pa den ursprungliga positionen och monte-

ra fastbulten.

©OND>O AN~
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figura 4.

10. Montar la parte de larguero entre las placas laterales en los puntos
C, Dy E, montar el conjunto sin apretar mucho.

11. Montar la barra de la bola inclusive placa enchufe.

12. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos de la
tabla.

13. Montar la parte eléctrica. (Véase la instrucciones de montaje de kit
eléctrico).

14. (Colgar el tubo de escape en las gomas posteriores).

15. Colocar el soporte F y asegurarlo en los puntos G. Véase la figura 5.

16. Montar el parachoques.

17. Montar las unidades de las luces traseras.

18. Volver a poner en su sitio la rueda de repuesto y coloque el tornillo
para fijar.

Consultar para el desmontaje y montaje de piezas del vehiculo el
manual de instalaciéon de taller.
Consultar el croquis para el montaje y medios de fijacion.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacion(es) 'del vehiculo' consultese al con-
cesionario.

* Si en los puntos de fijacion hay una capa de betun o anti-choque hay
que quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de traccion y la pre-
sion de la bola admitida de su vehiculo.

* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina"

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de sol-
dadura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentacion del veiculo des-

pués del montaje del enganche.

ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

1. Fare scendere la ruota di scorta e vite di fissaggio.

2. Smontare i gruppi dei fanali posteriori. Vedi figura 1.

3. Smontare il paraurti dal veicolo. Vedi figura 1.

4. Smontare paraurti posteriore, dal veicolo. Questo pezzo non dovra
piu essere montato. Vedi figura 2.

5. Estrarre il tubo di scarico dai sostegni in gomma piu esterni.

6. Smontare I'anello di trazione (SX). Questo pezzo non dovra piu esse-
re montato.

7. Posizionare i sostegni A e fissarli in corrispondenza dei punti B. Vedi
figura 3.

8. Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate in tabella.

9. Con l'ausilio della sagoma, segare via dal paraurti la parte indicata.
(posizionare la sagoma sul lato esterno del paraurti). Vedi figura 4.

10. Montare la traversa fra i pannelli laterali e fissarli manualmente dei
punti C, D e E.

11. Montare I'asta della sfera, completa di piastra di contatto.

12. Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate in tabella.

13. Montare la parte elettrica. (Vedi istruzione per il montaggio di set di
cavi elettrici).

14. Inserire il tubo di scarico nei sostegni di gomma piu esterni.

15. Posizionare il sostegno F e fissarlo in corrispondenza dei punti G.
Vedi figura 5.

16. Montare il paraurti.

17. Montare i gruppi dei fanali posteriori.

18. Rimontare la ruota di scorta ed avvitare la vite di fissaggio.

Per lo smontaggio ed il montaggio dei componenti del veicolo con-
sultare il manuale tecnico dell’officina.
Consultare il disegno per il montaggio ed i dispositivi di fissaggio.

N.B.:

* Per eventuali necessari adattamenti "del veicolo" si consiglia di consul-
tare il fornitore.

* Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.

* Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consultate il
Vostro rivenditore autorizzato.

* Praticando i fori, prestare attenzione a non danneggiare i cavi elettrici,

© 461870/31-08-2011/7

2x Screws

2x Screws

o/

@ Disconnect

w/

® Disconnect

LHS + RHS 4x Clips

4x Bolts

Fig. 1

LHS + RHS
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14. Ripusta pakoputki takimmaisiin pakoputkikumeihin.

15. Aseta kannatin F ja kiinnita se kohtiin G. Ks. kuva 5.

16. Kiinnita puskuri.

17. Kiinnita takavaloyksikot.

18. Aseta varapybdra takaisin paikalleen ja kiinnita kiinnityspultti.

Ajoneuvon osien purkamis- ja asennusohjeet, ks. tyopaikalla kayt-
etty kéasikirja.
Asennus- ja kiinnityohjeet, ks. piirros.

TARKEAA:

* "Ajoneuvoa" koskevasta mahdollisesta tarpeellisesta sovellutuksesta/
sovellutuksista on kysyttava neuvoa jalleenmyyjalta.

* Mikali kiinnityskohdissa on bitumi- tai tarinanestokerros, se on poistet-
tava.

* Auton vetamaa sallittua enimmaiskuormitusta on tiedusteltava jalleen-
myyjalta.

* Porattaessa on huolehdittava siita, etta ei jouduta kosketuksiin sahko-,
jarru- tai polttoainejohtojen kanssa.

* Poista, "mikali olemassa", pistehitsausmuttereiden muovisuojukset.

* Nama asennusohjeet on asennuksen jalkeen sailytettava yhdessa ajo-
neuvoa koskevien papereiden kanssa.

POKYNY K MONTAZ:

Spustte rezervu a pripevriovaci sroub .

Odstrante jednotky zadnich svétel. Viz schéma 1.

Odstrante naraznik. Viz schéma 1.

QOdstrante zadni spojovaci/kontaktni ty¢c. Nebude ho treba. Viz sché-
ma 2.

Uvolnéte posledni dva drzaky vyfuku.

Odstrante jistici ocko nalevo. Nebude ho treba.

Umistéte vzpery A a pripevnéte je v bodech B. Viz schéma 3.
utahnéte véechny matice a $rouby kroutivou silou uvedenou v tabulce.
PouZijte $ablonu k odfezani oznatené ¢asti narazniku. (umistéte

rPop=
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4. Tavolitsa el hatso Iokharitd. A tovabbiakban mar nem lesz szuksége
ra. Lasd az abrat 2.

5. Engedje ki a kipufogocsovet annak ket tartojabol.

6. Tavolitsa el a biztositoszemet (B). A tovabbiakban mar nem lesz
sziiksége ra.

7. Helyezze el a A tamasztékokat és illessze a B pontokhoz. Lasd az
abrat 3.

8. Szoritsa be az dsszes anyat és csavart a tablaban feltuntetett csa-
varonyomatékig.

9. Hasznalja a sablont a feltuntetett cikk kiflireszelesehez az utkdzébdl.
(helyezze a sablont az Utkdz6 kulsd részére). Lasd az abrat 4.

10. Helyezze fel a rdelemet az oldallemezek kdzé és illessze a C, D és
E pontokhoz, majd szerelje fel az egész targyat lazan felcsavarva.

11. Helyezze fel a gomb alakl rogzitét, az illesztélemezzel egyuit.

12. Szoritsa be az dsszes anyat és csavart a tablaban feltuntetett csa-
varonyomatékig.

13. Kosse be a elektromos vezetékeket. (Lasd a kabelkoteg szerelési
Utmutatojat).

14. Fuggessze a kipufogot a leghatso kipufogogumikra.

15. Helyezze el az F tamasztékot és illessze a G pontokhoz. Lasd az
abrat 5.

16. Helyezze fel az utkdzét.

17. Helyezze fel a hatso vilagitotesteket.

18. Helyezze vissza a potkereket eredeti helyére és hlzza meg a
rogzitécsavart.

A szétszereles és a jarmiialkatreszek osszeillesztese erdekében, lasd a
munkahelyi kézikonyvet.

Az Osszeillesztési utasitas és a csatlakozasi eljaras érdekében, lasd a
rajzot.

FONTOS

* Amennyiben a gépkocsin modositasra van szikség, kérjunk felvilag-
ositast kereskedCEnktCEI.

* Amennyiben a csatlakozasi pontok bitumennel, vagy zajcsokkentCE
anyaggal van bevonva, ezeket tavolitsuk el.

Sablonu zvenku narazniku). Viz schéma 4.

10. Upevnéte tast nosniku mezi botni desticky v bodé C, D a E, pak pri-
pevnéte celou tuto ¢ast aniz byste ji piné utahli.

11. Pripevnéte kulovou taznou hlavici veetné desticky se zasuvkou.

12. utahnéte véechny matice a $rouby kroutivou silou uvedenou v tabulce.

13. Zapojte elektrické prislusenstvi. (Viz pokyny k montazi pro souprava
pro elektricke).

14. Zavéste vyfuk do nejvzdalenéjsi vyfukové gumy.

15. Umistéte vzpéru F a pripevnéte ji v bodech G. Viz schéma 5.

16. Pripevnéte naraznik.

17. Pripevnéte jednotky zadnich svétel.

18. Vlozte rezervu na plvodni misto a upevnéte/nasadte pfipevriovaci
Sroub.

Pred demontad a monta# ¢asti vozidla konzultujte montaini prirucku.

Montani pokyny a metoda pripevnéni dle nacrtu.

DULEZTE

* Pokud je potreba provést na voze Upravy, obratte se na svého prodej-
ce.

* Pokud je misto montaze opatreno asfaltovym natérem nebo vrstvou
natéru snizujici hluk, odstrarite je.

* Pro informaci o maximalnim nakladu povoleném k tazeni se obratte na
svého prodejce.

* Pri vrtani dbejte zvySené pozornosti, zejména co se tyce elektrickych,
brzdovych a palivovych kontaktu.

* Pokud jsou na maticich bodového svarovani plastova vitka, odstrarite
je.

* Po montazi uschovejte tento manual k ostatnim dokladdm vozidla.

Iﬂ SZERELESI UTMUTATO:

1. Engedje le a potkereket és rogzitGesavar.
2. Tavolitsa el a hatso vilagitotesteket. Lasd az abrat 1.
3. Tavolitsa el az utkdz6t. Lasd az abrat 1.

© 461870/31-08-2011/9

* A jarmi altal maximalisan vontathatd megengedett teher mértekerCEl
tajekozodjunk kereskedCEnknél.

* Furas soran ugyeljunk arra, hogy elkeruljuk az elektromos, a fek- és az
Uzemanyag-vezetéekeket.

* Amennyiben ponthegesztéssel rogzitett anyakkal talalkozunk, vegyuk
le roluk a mianyag sapkat.

* A felszerelés utan az Utmutatot CErizzuk a gépjarmi papirjaival egyutt.

PYKOBOZCTBO [J11 MOHTAXKA:

1 OnycTUTb 3anacHoe Koneco 1 KpenexxHbIin 6onT.

2. CHatb 06a 6noka 3aaHux dap. CM. pucyHok 1.

3. CHsTb 6amnep BMecTe. CM. pucyHoK 1.

4. CHaTb 3agHuii 6ychepHblii 6pyc. 3Ta aeTanb 6onblue He NOHAR06STCS. CM. pUCYHOK
2.

5. BbIHYTb BbIXNONHYHO TPY6OY M3 KpaitHX PE3NHOBbIX KoneLl ANsi NOABECKM.

6. CHsTb BYKCMPOBOYHOE yX0 (11.). OTa AeTanb 6onblue He NoHafobsTCS.

7. TlocTaBnTb KPOHLUTEIHBI A 1 MPUKPEnnTb WX B Toukax B. CM. pucyHok 3.

8. 3artsHyTb BCe 6ONTbl M raiku B COOTBETCTBMW CO 3HAYEHWUSMM, yKa3aHHbIMK B

Tabnuue.

9. BbinunuTb ykasaHHyt0 4acTb M3 Gamnepa npu nomolm LwabnoHa. (HaHecTtu
LWabnoH Ha Hapy>Hyto CTOPOHY 6amnepa.) CM. pucyHoK 4.

10. YctaHoBuTh cekumto Gpyca Mexay 6okoBbiMM naHensmu B Toukax C, D u E,
3aKpenuB He [0 KOHLA.

11, YCTaHOBWTB KPHOK C LLapOM, BMECTE CO LUTENCeNbHON NnaTo.

12. 3aTaHyTb BCe GOATbI ¥ raiik B COOTBETCTBUMM CO 3HAYEHMAMM, YKa3aHHbIMW B
Tabnuue.

13. YcTaHoBUTL anekTpuyeckyto 4Yactb. (CMOTpUTE PyKOBOACTBO MO 3KcmnyaTauum
KOMNAeKTa NpoB OfKK).

14. ToaBecuTb BbIXIONHYLO TPYOY B KpaiiH1e pe3uHOBbIE KoMbLia ANst NOABECKM.

15. TMocTaBuTb KpoHLWTEiH F v npukpennTs ero B Toukax G. CM. pucyHok 5.

16. YcTaHoBUTb 6amnep.

17. YcTaHoBuTb 06a 6110ka 3afHuX chap.

18. TMocTaBuTb 3anacHoe KONeco Ha MECTO W 3anpeniTb KpenexHbIin 6oNT.

[Ins VHCTPYKUMIA MO CHATWIO M YCTaHOBKe AeTaneii asToMobuns, obpalaitech K
© 461870/31-08-2011/10
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